Lietuvos mokiniy informatikos olimpiada

Resp. etapas (2) e 2016 m. balandZio 9 — 12 d. e VIII-IX kI stiklas-jau

Arturas turi prietaisg, j kurj gali jstatyti stiklo plokste ir daryti rézius, lygiagrecius jos kras-
tinéms, t. y. horizontalius ir vertikalius. Prietaisas yra toks tikslus, kad réziai gali eiti per
defektus ir dél to stiklas nesuskilinés.

Stiklo rézimas

Arturas sukalé karkasa naujam Siltnamiui ir ketina jj jstiklin-
ti. Jis nusipirko M x N matmeny staciakampio formos stiklo
plokste, bet parsivezes namo joje pastebéjo K defekty. Lai-
mei, visi defektai yra nedideli — laikykite, kad jie yra taskai,
kuriuose stiklas yra nezymiai jtrukes.

Arturas nenori naudoti nekokybisko stiklo, todél planuoja is
turimos plokstés isrézti kuo jmanoma didesnio ploto stacia-
kampj be defekty.

Uzduotis. Apskaic¢iuokite, kokio didziausio ploto staciakampj be defekty Arturas gali is-
pjauti is turimos ploksteés.

Defektai gali likti iSpjauto staciakampio krastuose, taciau iSpjauto staciakampio viduje negali
buti nei vieno defekto.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje pateikiami trys sveikieji skaiciai: stiklo ploksteés ilgis
M, plotis N bei defekty skaicius K.

Toliau pateikiamos K eiluciy, kurios apraso defektus. Kiekvienoje i$ ju pateikiami du sveikieji
skaic¢iai X ir Y, nurodantys atitinkamo defekto koordinates.

Visada galios nelygybés 1 < X < M —1ir1 <Y < N — 1. Be to, visy defekty koordinatés
yra skirtingos.

Laikykite, kad pradinio stac¢iakampio apatinio kairiojo kampo koordinates yra (0;0), o virsu-

tinio desiniojo — (M; N).

Rezultatai. Isveskite vienintelj skaiciy — didziausio imanomo defekty neturincio staciakam-
pio, kurj Arturas gali iSpjauti i$ turimos plokstés, plota.

Pavyzdziai.
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Dalinés uzduotys. Visiems testams galios ribojimai 2 < M, N < 30000 ir 1 < K < 500.
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Nr. | Taskai | Papildomi ribojimai

1 5 K=1

2 8 K <2

3 12 K <3

4 32 K <50

5 14 M,N <30

6 29 Neéra
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